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Об’єкт дослідження  –  система нечіткого автоматичного керування. Предмет дослідження – процеси, що протікають в системі нечіткого автоматичного керування. Метод дослідження – нечітке моделювання. 

Мета роботи – розробка та дослідження алгоритмів керування нелінійними об’єктами з невідомими та нестаціонарними параметрами. Розробка нечіткої адаптивної системи керування швидкістю вентильного двигуна, як центрального елементу великої кількості систем, що підлягають автоматизації.

Результати роботи: визначені параметри, що впливають на гладкість передатної функції нечітких систем. Отримані аналітичні вирази, що описують передатні функції нечітких SISO систем Мамдані та Такагі-Сугено. Розроблений нечіткий адаптивний алгоритм керування швидкістю вентильного двигуна. Створено комплекс програмно-апаратних засобів для керування швидкістю вентильного двигуна. В САПР Matlab розроблене SCADA програмне забезпечення для моніторингу параметрів системи керування швидкістю вентильного двигуна.

Результати роботи рекомендуються до використання при розробці систем автоматичного керування об’єктами з невідомими та нестаціонарними параметрами, модель яких можна визначити лише якісно, а також як допоміжний матеріал при вивченні методів нечіткого моделювання та керування.
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Объект исследования  –  система нечеткого автоматического управления. Предмет исследования – процессы, протекающие в системе нечеткого автоматического управления. Метод исследования – нечеткое моделирование. 

Цель работы – разработка и исследование алгоритмов управления нелинейными объектами с неизвестными и нестационарными параметрами. Разработка нечеткой адаптивной системы управления скоростью вентильного двигателя, как центрального элемента большого числа систем, подлежащих автоматизации.

Результаты работы: определены параметры влияющие на гладкость передаточной функции нечетких систем. Получены аналитические выражения, описывающие передаточные функции нечетких SISO систем Мамдани и Такаги-Сугено. Разработан нечеткий адаптивный алгоритм управления скоростью вентильного двигателя. Создан комплекс программно-аппаратных средств для управления скоростью вентильного двигателя. В САПР Matlab разработано SCADA программное обеспечение мониторинга параметров системы управления скоростью вентильного двигателя.

Результаты работы рекомендуются к использованию при разработке систем автоматического управления объектами с неизвестными и нестационарными параметрами, модель которых можно определить лишь качественно, а также как вспомогательный материал при изучении методов нечеткого моделирования и управления.
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ABSTRACT

Fuzzy algorithms for direct current brushless drive control // Degree work.  Korotkiy E.V. National technical university of Ukraine «KPU», faculty of electronics, department of designing electronically computing equipment, DKм-31 group. – K.: KPU, – 2009. – Pages: – 200, figures – 52, tab. – 8, applications – 5, bibliographic names – 172.
The object of study is system of fuzzy automatic control. The subject of research is processes running in a system of fuzzy automatic control. The method of investigation is fuzzy modeling.
The aim of the work is development and study of algorithms for control of nonlinear objects with unknown and nonstationary parameters and development of fuzzy adaptive control system for brushless drive speed regulation.
 The following results are obtained. The parameters that have impact on fuzzy systems transfer function smoothness are defined. The analytical expressions for Mamdani and Takagi-Sugeno fuzzy systems transfer function are obtained. A fuzzy adaptive algorithm for brushless drive speed control is developed. The set of software and hardware for brushless drive speed control system are implemented. Developed SCADA software for monitoring parameters of speed control system.
 The results of the work are recommended for using in design automatic control systems for objects with unknown, nonstationary parameters and only qualitatively determined model, as well as supporting material for studying the methods of fuzzy modeling and control.
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