РЕФЕРАТ

Вимірювальна система на основі DSP мікроконтролера TMS320F2812 // Дипломна робота Петруненка С.М. НТУУ «КПІ», факультет електроніки, кафедра конструювання ЕОА, група ДКм-31. – К.: КПІ, 2009. – с. –  98, іл. – 52, додатків – 3, бібліографічних найменувань – 48.
Об'єктом дослідження є процес числових вимірювальних перетворювань відеосигналу. Предметом  дослідження є система вимірювання кута   автоколімаційного типу  на основі цифрового сигнального процесора. Методи дослідження  –  інтерполяції, медіанної фільтрації, ковзаючого усереднювання, математичного моделювання, експериментальних досліджень. 
Метою роботи є дослідження методів і засобів підвищення точності вимірювання системи вимірювання кута автоколімаційного типу з ЧІП на основі ЦСП.
Результати роботи:  проведено порівняльний аналіз методів і структур побудови цифрових автоколіматорів на ПЗС-фотоперетворювачах; синтезовано структуру системи вимірювання кута автоколімаційного типу з перетворюванням кута в напругу з ЧІП на основі ЦСП; проведено порівняльний аналіз ефективності методів ЧКІП інструментальної похибки ПЗС в системі вимірювання кута з перетворюванням кута в напругу; розроблено алгоритм роботи системи вимірювання кута при різних методах ЧКІП; створено програмне забезпечення для TMS320F2812.
Основні результати роботи пройшли апробацію у вигляді доповідей на конференціях: “Погляд на електроніку молодих дослідників”, м. Київ, НТУУ “КПІ”, 2007 рік.,  і  “Електроніка-2009”, м. Київ, НТУУ “КПІ”, 2009 рік.
Ключові слова: система вимірювання кута, цифровий автоколіматор, відеосигнал,  числовий вимірювальний перетворювач,  цифровий сигнальний процесор TMS320F2812, інтерполяційний алгоритм, медіанна фільтрація, метод ковзаючого середнього, аналогово-цифровий перетворювач.
РЕФЕРАТ

Измерительная система на основе DSP микроконтроллера TMS320F2812 // Дипломная работа Петруненка С.Н. НТУУ "КПИ", факультет электроники, кафедра конструирования ЭВА, группа ДКм-31. – К.: КПИ, 2009. – с. – 98, ил. – 52, приложений – 3, библиографических наименований – 48 

Объектом исследования является процесс числовых измерительных преобразований видеосигнала. Предметом исследования является углоизмерительная система  автоколлимационного типа на основе цифрового сигнального процессора. Методы исследования  –  интерполяции, медианной фильтрации, скользящего усреднения, математического моделирования, экспериментальных исследований. 
Целью работы является исследование методов и средств повышения точности измерения углоизмерительной системы автоколлимационного типа с ЧИП на основе ЦСП. 
Результаты работы: проведен сравнительный анализ методов и структур построения цифровых автоколлиматоров на ПЗС-фотопреобразователях; синтезирована структура углоизмерительной системы автоколлимационного типа с преобразованием угла в напряжение с ЧИП на основе ЦСП; проведен сравнительный анализ эффективности методов ЧКИП инструментальной погрешности ПЗС в углоизмерительной системе с преобразованием угла в напряжение; разработан алгоритм работы углоизмерительной системы при различных методах ЧКИП; создано программное обеспечение для TMS320F2812.
Основные результаты работы прошли апробацию в виде докладов на конференциях: “Взгляд на электронику молодых исследователей”, г. Киев, НТУУ “КПИ”, 2007 год.,  и  “Электроника-2009”, г. Киев, НТУУ “КПИ”, 2009 год.
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ABSTRACT
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An object of research is a process of numerical measuring transformations of video signal. The subject of research is the measuring system of autocollimation type on the basis of digital signal processor. Research methods – interpolation, median filtration, moving average filtration, mathematical modeling, experimental researches. 
The purpose of work is research of methods and facilities of increase of exactness of measuring of the measuring system of autocollimation type with NMT on the basis of DSP.
The following results are obtained. The comparative analysis of methods and structures of construction of digital autocollimators on CCD-fotoconverter was conducted. The structure of the measuring system of autocollimation type with transformation of angle to voltage with NMT on the basis of DSP was synthesized. The comparative analysis of efficiency of methods of NCMT of instrumental error of CCD in the measuring system with transformation of angle to voltage was conducted. The algorithm of work of the measuring system at the different methods of NCMT was developed. The software for TMS320F2812 was created.
Basic job performances passed approbation in the reports of conferences: “Look to electronics of young researchers”, Kiev, NTUU “KPI”, 2007 year., and  “Electronics-2009”, Kiev, NTUU “KPI”, 2009 year.
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